



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ХХХХVІІІ сесія VІІІ скликання**

**РІШЕННЯ**

«20» грудня 2024 року

с. Курісове

№ 852-VIII

**Про організацію освітнього процесу у  
2024-2025 навчальному році в Каїрській філії  
Опорного закладу освіти «Курісовський ліцей»  
Курісовської сільської ради**

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року №841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 березня 2024 року №256-р «Про затвердження національного плану превентивних заходів щодо припинення та запобігання грубим порушенням прав дітей в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України», з метою створення рівних умов доступу до освіти, збереження життя та здоров'я учасників освітнього процесу під час дії правового режиму воєнного стану в Україні; а також при відсутності укриттів, високої вартості їх будівництва, відсутності сертифікації швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту модульного типу та враховуючи думку батьків, Курісовська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Організувати освітній процес в Каїрській філії Опорного закладу освіти «Курісовський ліцей» Курісовської сільської ради у змішаному форматі із домінуванням очної форми.
2. Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради (Мороз В. В.) розробити алгоритм дій всіх учасників освітнього процесу під час зміни безпекової ситуації в закладі (у разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення) з евакуацією дітей за допомогою батьків до місця проживання та відпрацювання даних алгоритмів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики і регламенту та гуманітарних питань (голова - Коренчук С. О.).

В. о. Курісовського сільського голови

Олександр ЧОРНОВОЛ